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TÉMATA K PRAKTICKÉ MATURITNÍ 

ZKOUŠCE Z ODBORNÝCH PŘEDMĚTŮ  

OBOR: DOPRAVNÍ PROVOZ 
 

 

1/ Účtování účetních případů se zaměřením na krátkodobý finanční majetek a krátkodobé 

závazky, výpočet mezd, výpočet daňových odpisů, vyplnění vybraného účetního dokladu, 

marketingový mix. 

Kalkulace nákladů v dopravní firmě na návěsovou soupravu provozovanou v mezinárodní 

dopravě. Vyplnění mezinárodního nákladního listu CMR dle zadání. Vyplnění žádosti o 

přidělení Eurolicence pro nákladní dopravu. 

 

2/ Účtování účetních případů se zaměřením na účtování materiálu, zásob vlastní výroby a 

dlouhodobého hmotného majetku, výpočet mezd, výpočet daňových odpisů, vyplnění 

vybraného účetního dokladu, marketingový mix. Kalkulace nákladů v cestovní kanceláři na 

zájezdový autobus provozovaný v mezinárodní dopravě. Vyplnění tiskopisu denního záznamu 

o provozu vozidla dle zadání. Vyplnění žádosti o vydání osvědčení pro dopravu prováděnou 

pro vlastní potřebu autokary a autobusy mezi členskými státy. 

 

3/ Účtování účetních případů se zaměřením na účtování zboží a dlouhodobého nehmotného 

majetku výpočet mezd, výpočet daňových odpisů a vyplnění vybraného účetního dokladu, 

marketingový mix. 

Výpočet nákladů na kalkulační jednici u silničního vozidla provozovaného v tuzemské nákladní 

dopravě. Stanovení tržby na 1 km při daném zisku. Vyplnění tiskopisu denního záznamu o 

provozu vozidla dle zadání. Vyplnění žádosti k získání osvědčení o finanční způsobilosti 

dopravce. 

 

4/ Účtování účetních případů se zaměřením na účtování pohledávek a závazků z obchodního 

styku, výpočet mezd, výpočet daňových odpisů, vyplnění vybraného účetního dokladu, 

marketingový mix. 

 Kalkulace nákladů v dopravní firmě na sólo vozidlo v tuzemské dopravě. Vyplnění tiskopisu 

denního záznamu o provozu vozidla dle zadání. Vyplnění žádosti o změně vozového parku 

dopravce k.Eurolinci. 

 

5/ Účtování účetních případů se zaměřením na účtování dlouhodobých závazků, fondů, vkladů 

a výběrů podnikatele, výpočet mezd, daňových odpisů, vyplnění vybraného účetního dokladu, 

marketingový mix. 

Rozměrová návaznost přepravně manipulačních jednotek. Množství paletových jednotek 

v kontejneru. Zpracování ložného plánu kontejneru dle zadání. Výpočet procentuálního využití 

nosnosti, ložné plochy a objemu kontejneru. 

 

6/ Účtování účetních případů se zaměřením na účtování nákladů a výnosů, výpočet mezd, 

výpočet daňových odpisů, vyplnění vybraného účetního dokladu, marketingový mix. 

Kapacitní návrh kontejnerového terminálu. Velikost ložné a manipulační plochy. Potřebný 

počet dopravních prostředků. Počet manipulačních /překládacích/ prostředků. 

 


